

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Айрат

Возраст: 55

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.02.2006 00:42:33

формирования заключения врача: 26.02.2006 17:22:29

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/15282/answer/15283>



Заключение врача

Уважаемый Айрат! Если есть возможность, сдайте отошедший камень на анализ состава в лабораторию. При почечной колике и после нее прием уросептиков (каковым является ципрофлоксацин) обязателен. Это делается с целью профилактики обострения воспалительного процесса, т. к. хронического калькулезного пиелонефрита, который сопровождает мочекаменную болезнь. Но-шпу, если нет болей, можно не принимать. С уважением.